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O PACITPEAEJIEHNAX ITPEJIEJIbBHBIX ITNMKJIOB
ABYXITAPAMETPNYECKNX KBA/IPATNYHBIX CUCTEM
C ABYMA KOHEYHBIMU OCOBBIMU TOYKAMMU

O.H. MaubiiieBa

B macrosiiee Bpems OOIIENPUHATONR SBIAETCS TUIOTE3a, 9TO HAGOp pacrpeneTeHui
upesenbubix mukios: a) 1, (1,0); B) 2, (2,0); ¢) 3, (3,0); d) (1,1); e) (2,1); f) (3,1) -

ABJIAdeTCAd IIOJIHBIM AJIdA KBa,ZLpaTI/I‘{HOﬁ CHUCTEMBL

dx d

= Pley), 2 =Qy) o
B KoTOpOit P, Q) — muorowrens, max{deg P,deg @} = 2. Ilpu s1oM mnpejeabHble UKIHI
OKPYZKaroT JIMIIb OJHY 0COOYI0 TOUKY — (DOKyC, a Bcero cucrema (1) umeer He GoJiee IBYX
¢dOKyCOB.

[Tpusnak Tronaka—Yepkaca [1] cymecrBoBanus 3aJJaHHOrO YHCIA TIPEIETbHBIX UKIOB
cucrembl JIbeHapa SBJISIETCS aIAITUBHBIM U MO3BOJISIET JIJIS CUCTEM C JIBYMsl TapaMeTpaMu
HaliTH 00/IACTH HA TLJIOCKOCTH MApPaMETPOB C JOCTATOYHO IJOTHBIM MHOZKECTBOM TOYEK C
OJINHAKOBBIM YHUCJIOM TPEIeTbHBIX THKJIOB.

Cucrema (1) Buga F+A+ S, (A o3mavaer, 9To cHCTEMa HMEET AHTHCEIO, T.e. (DOKYC
Wi y3ea) B obmieM ciyudae addbuHHbBIM npeoOpasoBanneM (ha30BbIX HEPEMEHHBIX U PACTSI-
JKEHHeM TIKAJIbl BPEMEHHU CBOJIUTCS K CJIEIyIONiell cucreme, B KOTOPOi (DOKYC MOMEIeH B
rouky (1,—1), a anrucemio — B Touky (xg, —1/z0):

2
dx dy P
7t o= H%:Oaijx Y, ae=a, (2)

IIPU 9TOM BbInoJHeHb yeaous: 1) 0 < a < 1, ay <0, zg < 0; 2) agy = agr — a0 — @10 —a;
3) a190 = —CLQ()([EO + 1) — a01/xg + G,(.CEO + 1)37%, 4) L =2a— 10 — Qo1 — 2&20 > 0, 5) (a11 +
+apg —2a—1)*—4L < 0; 6) (—agzo+a(zo+1))* —4agpazd < 0; 7) af; —4ax(a—1) < 0.
Yeaosust 1), 7) rapaHTHPYIOT CyIECTBOBAHWE €JINHCTBEHHOM 0C000i# TOYKN CHCTEMbI B
OECKOHEYHOCTH — CeJljIa B HAIIPABJICHUN OCH Y. YCJaoBHs 1)-5) o3Hadaror, 410 cucrema (2)
MMeeT JiBe KOHeuHble ocoOble Touku: dhokyce (1,—1) u antucemio (xg, —1/xo).
Bamena x =1/, Y =Y ({w) — & cucremy (2) IPUBOJUT K CHCTEME

d¢ dy
S ey I
dt &, dt
rae P4(§) = a20+a10§+(a01—azo—alo—a)§2—a01§3+a§4, Pg(é) = Qi1 +(101§—(2CL+ 1)52,
¢ dokycamu (1,0), (1/x0,0).
Hakonern, mocne 3amenn Y = £17%, ¢ = x > 0 cucrema (4) B obmactm & > 0
nepexouT B cucremy JIbenapa B neppoit ¢popme

= w'Py(§) —wPh (Y — (a—1)Y?, (3)
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@y Wl @) f@y >0, gle) = PPi@)a®, f(x) = wPy(x)a®,

dt dt
@)
¢ dhoxycom (1,0).

Hrobbl uccaenoBarh cucremy (3) B obsractu £ < 0, Y € R, zamenoii { = x/xy nepe-
BOANM anTHCcemI0 cucremsl (3) B Touky (1,0). Bux cucremsr n xoadpdunuenta ne msme-
HAIOTCH, & KO3DDUIUEHTB s, @10, G11, o1 TePeillyT COOTBETCTBEHHO B 20Ty, A10Tq,
CLHCL%, ap1g-

Cucrema (4) mocse 3amensl y — y — F(x) = [ f(v)dv cranosurcs cucremoii
JIbenapa Bo BTOpOit popme

E =y F@), P =) )

¢ dokycom (1,0).
Cucrema JIbenapa (5) samenoit u = /2G(xz)sign(z — 1), = >0, G(z) = [, g(v)dv,

CBOOUTCA K CUCTEME
du - dy
L y—F ey _ 6
A AT (6)

F(u) = F(z(u)), tae z(u) — dynkuus, obparnas dyumun u(z), u € I = (u, us),

= :vlig-l()u(m) Y2 = xkr—il:loo 'LL(.I')

) — F(=u), |ul < uo, uo=
CJIeIYOTIeM CMbICTe: 1) eciin
0), To Bokpyr dokyca (1,0)

inf,e; M, ompejenser noBejieHre TpaeKTOpHii cucreMsl (6

Heuernas wacts bynkmun F(u), re. dynxmus o(u) = F
)
(1) =0, 10 (1,0) ~ newrp, 2) ecrn p(u) >0 (<0, (u)

(u

IIpeIeBHBIX [IUKJIOB HeT, 3) ecyn ¢(u) UMeeT Hy/d B IpOMeRyTKe (1, +00), TO BO MHOTHX
CAYYAsIX IHCJIO TMPEJeTbHBIX MUKIOB cucteMbl (6) BOKpyr dokyca (1,0) mHe mpesbimmaer
drcsia npocThix Hysell dyukuun o(u) B npomexyrke (1,400). B cBoo ouepenn, Hynu
¢(u), ¢ yueToM UX KPATHOCTH, OIPEIEIISIIOTCS PEIIeHUsIMA CHCTEMbI

Gx)=Gy), Fx)=Fy) O0<z<l, y>1 (7)

B nepemennbix z =x/y, y npu 0 <z <1, y>1 cucrema (6) npumer Buj

4 4
AG =Y Ayt =0, AF =) By =0,
k=0 k=2

rae Ao = CL20(’U2Z_2 — 1)/(2@ — 2), Al = (120(1)2_1 — 1)/(2@ — 1), A2 = (CZOl — Q99 — Q10 —
—a) x (v¥=1)/2a, Az=—an (v’2—1)/(2a+1), Ay=a(v?2*—1)/(2a+2), By=ay;(vz"" —
—1)x(a—1), By=ap(v—1)/a, Bi=—2a+1)(vz—1)/(a+1), v=2"

Cucremy (7) Gyaem HasbiBaTh cuctemoii mpornosa Cwmeitna. JIjist HAXOXK IEHUST KPATHBIX
pemternii cucremsr (7) K neit neobxomumo gobasuts ypasuenne f(zy)g(y) = g(zy)f(y).

BadbukcupoBaB Bce TapaMeTpPhbl CUCTEMBI (2), KpOMe dg1, @11, MBI BBEJIEM B PACCMOTPe-
HHE JIBYXIAPAMETPUICCKHE KBAJPATHIHBIE CHCTEMBI ¢ JIBYMsI KOHEYHBIMH OCOOBIME TOYKA~
mu. g cucremsr F' 4+ A+ S, #abop koadbdurmentos (agr, ar) € 2, Q:ag < ag < aox,
e g1, (g1 — COOTBETCTBEHHO HAMMEHbINUH 1 HauMOOJIbIINNA KOPHU YPaBHEHUS

(-&011‘0 + CL(IO + 1))2 — 4&20&%’3 = 0, |CL11| < dlh dll = 2\/ CLQ()(CL — 1)
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Kpusbie kpaTHbIX perenuii cucrembl (7) st 06enx 0cOObIX TOYEK Jisi cucTeMbl F' +
+ A+ Sy mwapameie ap = 0, as =0, a3 = a1 + a1 —2a — 1, oy = a1y + agr —
— (2a + 1)/zo, pasbusaior ) Ha 0OJIACTH C OJMHAKOBBIM UHCJIOM pernenunii cuctembl (7)
st dokyca (1, —1) cueremsr (3) m cOOTBeTCTBYIONMIEH MPEOOGPAZOBAHHON CHCTEMBI JIIst
aaTucemia (ro, —1/xg).

Teopema 1. Cucmema (4) euda 2F + Sy npu a = 10/13, xg = —4, agp = —40, ne
umeem pacnpedesenutd (2m,2n), m >0, n >0 npedesvHuir YUKA0S.

Teopema 2. Ecau cucmema (4) euda 2F + Sy, npu a = 10/13, xy = —4, ag =
= —40 npu donoanumenvrom yeaosuu 0 < ajp < 0.01 umeem pacnpedeserue (ni,nsg)
npedeaviul yukaos ny > 0, ng >0, mo 0dno u3 wucea Ny, Ng pasho eduruye.

s 1oKa3aTeIbcTBa TEOPEM B ILIOCKOCTH PACCMATPUBAEMBIX IMapaMeTPOB IOCTPOCHBI
00J1aCTH C OJUHAKOBBIMHU pacHpee/SeHUAMHI pelleHnii cucTeMbl poruoza Cwmeitna, mos-
TBep:KIeHHBIe IPUMeHeHneM MeToja 0b6obmennbx dyukiuil Jdomaka—Yepkaca.
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